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TEMA IV. OKPY)KHOCTDb

BapuaHnTt |
Yactb 1

Al. KacaresbHas K OKPYXHOCTH M300pakeHa Ha PHCYHKe:

QP eu

A2. BhnucanHBI B OKPYXHOCTH YI0oJI M300pakeH Ha pUCYHKeE:

8B E L

A3. IleHTpoM oOODHMCAHHOTO OKOJO OKPYKHOCTH TpPeyroJibHUKa

ABJIAETCA TOYKaA IIepecedYeHunud.

a) OucceKTpHUC TPEyroJbHUKA;
0) BBICOT TPEyroJbHUKA;
B) MeAuaH TPeyroJbHHUKA;

I') CepequHHBIX NepHeHAUKYJIAPOB K CTOPOHAM TPeyroJIbHUKA.

A4. JIna Toro, 4ToOBl BOKPYT BBINYKJIOTO 4YeThIPEeXYyroJbHHUKAa
MOXKHO OBIJIO OIIMCATh OKPYKHOCTDH, JOJI2KHO BBIIIOJHSATHCA

cJleaymoiinee paBeHCTBO.

a) LA+ ZB = 4D + ZC;

| B —>C
6) AB + CD = BC + AD; < >
A D

B) LA+ /C =D + /B;
r) AD - BC = AB - CD. ——

N
——-————-——-——-—-—————-———-————————————-———————————————-———-——-———-———-————-—_-
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AS. [IBe oKpyxKHOCTH C IleHTpamMH B ToukKaxXx O u O; KacaroTrcd

cTopoH yrja (B u B; — TOukKM KacaHus). Torma TpeyroJb-
HuUKu ABO u AB,0, 6yayT:

a) IIOAOOHBI ITO ABYM YyIJaM,

0) momoOHBI IO ABYM NpHJeKallM CTOPOHAM U YIJIy MeXX-
Iy HUMU;

B) MHOJO0HBI IIO TPEM MNPOIIOPIHNOHAJLHBEIM CTOPOHAM;

I') He IIOAOOHBI.

Yactb 2

B1l. Ha pucynke DC — puameTp oKpyskHocTu. Torma yroa DBC

paBeH

C

v

B

D

B2. Ha pucyske ZABC = 120°. Torga LAOC paBeH

A

o3

C
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B3 . Ha pucyake MN u MK — kacarejqbHble K OKPYKHOCTH,

ON = OK = R. Torna orpe3ok NM paBeH OTPE3KY

N

O

e e

K

B4. Paccrosnue d oT neHTpa okpyx)Hoctu O 1o npamou [ paBHO
5 cM, a pagnyc OKpy»KHocTu r paBeH 6 cm. Torma npsamas [

I OKPYXKHOCTH C IIeHTPOM B ToukKe O u paguycoMm r OyAyT

B5. IlenTpanbHBIM yroJ 0oJibllle BIMCAHHOIO yrJia, OIHpalole-
rocsa Ha Ty e ayry, Ha 40°. Torma rpagycHas mMepa BIIU-

caHHOTO yrJa OylaeT paBHa

B6. Ha pucyuxke AC u AE — cexkymue. UBD = 30°, UCE = 70",
Tormpa LCAE paBeH

B7. Ha pucyake R = OB = 5 cm, AB = 6 cm. Torga paccrosanue

OT IIeHTPa OKPYKHOCTU OO0 XOpAbl AB paBHO

VRN

A B
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B8. Ha pucyHke nmogo6HBIMU TpeyroJbHUKaAMU OYAYT

B

B9. Ksaapar co ctopoHOil 8 cM BoucaH B OKPYXXHOCTb. Toraa

pagnyCc OKPYKHOCTH OyAeT paBeH ’

B10. Ha pncyH‘Re NB = 2 cm, MB = 6 cm, BC = 3 cm. Torna

nianHa orpe3dxka AC OyaeT paBHa

N

C

Yactb 3

Cl. B paBHOOGegpeHHOM TpeyroJbHUKe O0KOBbIE CTOPOHBI PaBHBEI
15 cm, a BBICOTA, ONyIIIEeHHass Ha OCHOBaHHe, paBHa 12 cm.

Hailignre paanyc BIMCAHHON B TPEYroJbHUK OKPYXKHOCTH.

Vo

N
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V] | A1. Bnucannaa B TPEeYyroJIbHUK OKPYHOCTh H300pakeHa Ha
@D PUCYHKe:
[6][ ]
[B][ ]
[F1]
a) 6) B) r)

A2. OmnucamHas OKOJIO YeThIPEXYTroJbHUKA OKPYKHOCTL WU30-

OpajkeHa Ha pPUCYHKe:

D PO

A3. PaccrosHue or IeHTpPa OKPYKHOCTHU OO IPSMOI paBHO pa-

[2][w][oV[=]x,
OO

OINYCYy OKPYKHOCTU. Torma OKpPYXHOCTb H IIpsMas MMeEIOT

OOIINX TOUEK:

[2][w][oV[®]x,
(OO

a) 2;
0) 1;
B) O;
r) 3.

A4. Boxkpyr mnapajjiejgorpaMMa OIINCAJIA OKPYKHOCTB. Torzaa

ITOT IIapaJijiesioTpaMM ABJIAETCA.

a) KBaJapaToM;

[|[=][oV[w]
OO

06) pomOoM;

B) NIpPAMOYTOJbHUKOM;

I') IIPOM3BOJBLHBLIM IIapaJIjIeIorpaMMOM.
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AS5. Eciu B TpeyroJbHUKE OfHA M3 ero BepIIUH ABJAETCA TOU-
KOM IiepecedyeHUd BBICOT AAHHOTO TPEYyroJibHUKa, TO 3TOT

‘TPeyTroJIbHUK Oyner:

a) OCTPOYTOJIbLHBIM, He PABHOCTOPOHHUM;
0) TYymoyroJibHbLIM;
B) NPSAMOYTOJbHBIM;

I) pPaBHOCTOPOHHUM.-
Yactb 2

B1. Ha pucyske n3o0pakeH yroJj, KOTOpbli1 Ha3bIBaeTCA

2

B2. IIpsamas a, nzoOpakeHHas Ha pHUCYHKe, Ha3blBaeTCH

Q

B3. OxpykHocThb BnucaHa B deTbipexyroabEuk ABCD. Torpa
AB + DC =

@]
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B4. Ha pucyHke mpsiMad a — KacaTeJbHasg K OKPYXHOCTU C

1eHTpoM B Touke O m paauycoMm R. Torma yron BAO paBeH

a

B
o—Lb
A

B5. ZACB = 60°. Torza Ha pucyHKe UAB =

@c

B6. Ha pucyuke ZABC = 70°. Torga LAOC =

o

(P

C

B7. B paBuoOGempenHbINl TpeyroabHUKk ABC c¢ ocHoBanuem AC
BIIICAHA OKPYMKHOCTh. M — ToUYKa KacaHUfA, NEJUT OAHY
13 OOKOBBIX CTOPOH Ha OTPe3KU AJUHOU 3 ¢cM U 4 cm. Torma

riepuMeTp TpeyrojJbHuKa ABC paBeH

B
3
M
4
A C
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B8. Ha pucynxke KB = 4 cm, MB = 6 cm, BC = 3 cm. Torpa /

IJnHa oTpe3xka AB Oyaer paBHa

K

c

M

B9. M3 TouKM A K OKPYXXHOCTU IIpOBeleHbl KacaTejqbHbie AN u /
AP, upu stom ZNAP = 120°. Pagnyc OoKpYXHOCTH paBeH
9 cm. Torga AN =

B10. Bokpyr paBHOCTOPOHHEro TPeyroJLHUKa ONNCaHA OKPYHK- /
HocTh paamyca 10 cm. 3aTeM B 3TOT TpeyroJbHUK BIIMCaHA

OKPYKHOCTL. Torma paguyc 3Tol OKPYKHOCTH paBeH

Yactb 3

Cl. B paBHOOeApeHHyIO TpalleqUI0 BIMCaHa OKPYXHOCTb Dpa- /
nuycom 7,5 cm. HalinuTe CTOpOoHBI Tpallellud, eCJu O00OKOBad

CTOpPOHA Tpamnenuu pasHa 17 cwm.
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